

光棍节领红本本的不如往年多

455对新人“双11”里“脱光”

11日,记者从市内五区婚姻登记处了解到,“光棍节”当天,市内五区共有455对新人登记结婚,借此表达对爱人“一心一意”的忠诚和“脱光”的喜悦。

本报记者 王杰



11日,在历下区婚姻登记处,一对新人领证后摆出造型合影。
本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄

现场 | 新人登记领证,特意选择光棍节

11日8时,在历下区婚姻登记处,小关与女友是当天登记的第一对新人。小关称,为赶在光棍节领证,两人特意请假来登记。“除了是光棍节,‘双11’也寓意一心一意,登记领证挺有意义。”

“我们特意挑的这一天,光棍节正式摆脱光棍一族。”谈了两年恋爱的李华一边举着“红本本”与

爱人拍照留念,一边兴高采烈地说。

在现场,大多数新人都与小关、李华想法类似,既可领略光棍节“脱单”的喜悦,又可讨到“一心一意”的好彩头。不过,记者发现,与“2·14”情人节、“5·20”、七夕节相比,今年的光棍节,历下婚姻登记处没有出现人挤人、排长队的热闹景象,新人们无需排队便

可直接填表领证。市内其他四区婚姻登记处当天的登记情况基本类似。

历下区婚姻登记处主任刘刚称,11日当天他们给94对新人办理了登记,这一数字与往年基本持平,“是七夕之后又一个结婚登记的高峰”。据统计,截至11日17时,市内五区共有455对新人结婚登记。

数据 | 今年多个好日子,登记不如往年火

“没有意料中的那么火,今年的情人节、‘5·20’等节日也都不如去年火爆。”槐荫区婚姻登记处主任亓欣称,去年光棍节,他们办理了80余对登记,今年只有68对,原本专为应急使用的排队号码牌也没派上用场。

据历城区婚姻登记处统计,

2013年1月到10月和2014年前十个月,该区均有6500多对新人登记结婚,今年前十个月仅有6000余对。“跟前两年比,降幅非常明显。”历城区婚姻登记处主任孙吉峰说。

不仅历城区,槐荫、市中和天桥区近三年的登记结婚数也都有减少趋势。从四区提供的统计数

字看,与往年同期相比,今年前十个月结婚登记人数大约减少了1000对。

值得一提的是,今年历下区的结婚登记人数反超2013年同期。2013年1月到10月,历下区结婚登记人数为5163对,2014年同期为6006对,今年前十个月登记人数达到5400余对。

分析 | 适龄人群减少以及观念作祟

“从好日子扎堆登记的现象不如往年火爆来看,今年登记结婚人数比较少。”济南市民政局社会事务处工作人员称,以“5·20”为例,从去年的921对减至今年的830对;“2·14”降幅最为明显,从去年的1284对减至今年的614对,少了一半还多。

至于结婚人数减少的原因,天桥区婚姻登记处主任王锐分析说,现阶段,济南市适龄人群的减少造成了结婚登记人数的减少,“这与

人口出生率相关,某一时间段人口出生率大,到了适婚年龄后,结婚人数也相应会多。”处于适婚年龄段的“85后”人口数量正逐步减少,结婚登记数量因此呈逐步下降趋势。

此外,王锐认为,结婚登记人数减少与人们知识文化程度的提高、晚婚观念的流行也有密切关系,“生活质量提高了,部分人对自己的婚姻生活要求也高了,不像老一辈那样着急登记结婚。”

孙吉峰表示,今年结婚人数

减少,可能与民间流行的“羊年是寡妇年,不宜结婚”说法有关。“许多情侣宁愿赶在去年年末结婚登记,也不愿选在今年领证。”

对此,济南市婚姻协会秘书长高成涛表示,“寡妇年”通常是指整个农历年都没有立春的年份,今年这个羊年有立春,并非寡妇年。“这些是迷信说法,但老百姓日常生活中可能受类似说法的影响,多少有些顾忌,进而影响到今年的结婚登记数量。”

金秋翡翠•珠宝•滋补品养生节11月11日盛大开幕 最后四天! 快来济南电视台西南门淘宝吧! 活动仅剩四天, 错过再等一年!

活动时间: 11月11日-11月16日

活动地点: 济南电视台西南门

咨询团购热线: 0531-88349959

翡翠 珠宝 海参 铁皮石斛

三七 阿胶 双星八超老人鞋

原产地直供海参、三七、阿胶、东北山珍
半价专供双星八超老人鞋 (每人限购两双)



三七又名田七,明代著名的药学家李时珍称其为“金不换”。能够双向的调节我们人体的机能,增强机体的应激能力,还能帮助我们改善身体环境,是很好的药食同源植物。



阿胶为传统的滋补、补血滋阴润燥之良药。临床应用于血虚萎黄、眩晕心悸、心烦失眠、虚风内动、肺燥咳嗽、劳咳咯血、吐血、便血崩漏等方面具有极好作用。



现场同时还有西洋参、红枣、枸杞、双星老人八超鞋、蜂蜜等多种滋补品直供销售,欢迎市民光临选购!

重磅消息

海参专场泉城公园生态园内



海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,壮阳疗痿,其性温补,足敌人参,故名海参。

为方便广大市民购买原产地直供海参,特在泉城公园内设海参专场,凡购买者送二斤优质东北长粒米(仅限前30名)。

**海参特供专场 高中低档位应有尽有
买二赠一 满千元即报百元打的费**



几千余款翡翠、珠宝、南红、红木把件手串
全部工厂价直销,总有一款适合您